

我院开展“红心向党庆七一 不忘初心护健康”党员专家系列义诊活动

为庆祝中国共产党成立 103 周年，以实际行动践行党的二十大精神，6月 29 日，我院开展“红心向党庆七一 不忘初心护健康”1+N 系列党员专家义诊活动。首个义诊主会场设在东院区门诊大厅，让广大群众享受“家门口”的优质医疗资源服务。南通大学党委常委、副校长、院党委书记施炜现场慰问了党员专家。

此次参与义诊的专家均为各科室学科带头人及高年资医师，院党委副书记、院长、胸外科主任医师史加海教授，院党委委员、副院长、儿内科主任医师赵建美教授，院党委委员、副院长、普外科主任医师陆玉华教授，临床首席专家、普外科主任医师王志伟教授，内科党总支书记兼血液内科

副主任黄红铭教授，心血管内科党支部书记、心血管内科主任盛红专教授，肾脏内科党支部书记、肾脏内科主任黄新忠教授，医务部副主任、消化内科主任医师瞿利帅教授，神经内科副主任蔡可夫，外科党总支书记、男科主任成兵，神经外科党支部书记、神经外科主任沈剑虹教授，心胸外科党支部副书记兼心胸外科副主任张裕东，儿童医学中心党支部副书记、小儿外科主任、儿童医学中心副主任印其友，外科党总支副书记、麻醉手术科第一党支部书记、疼痛科主任兼麻醉手术科副主任秦毅彬，临床综合党总支书记、妇产科副主任奚庆华教授，儿童医学中心党支部书记、小儿内科主任、儿童医学中心副主任吴尤佳

教授，眼科副主任（主持工作）季敏，耳鼻咽喉科副主任吴昊教授，中医科副主任徐俊伟，介入与血管外科副主任黄晨等 20 位临床专家在现场为前来咨询的市民提供了专业且细致的解答。

义诊现场，党员专家们细心接诊了每一位市民，提出针对性的治疗方案、用药建议和预防措施，护理部门还提供了血糖、血压监测等服务。据统计，本次义诊活动共接诊市民 600 余人次。今后，医院全体党员会继续做好医疗技术的传递者、健康理念的播种者，用专业知识为江海百姓的健康保驾护航。

近期，我院党员专家将陆续前往如东、如皋、启东、海安等地开展义诊活动，将优质医疗资源下沉到基层。

（党委宣传部）

我院举办“党纪法规划在心 一院两区廉先行”党纪法规知识竞赛

6月 28 日下午，院党委办公室、党委组织部、党委宣传部、纪委办公室联合举办“党纪法规划在心 一院两区廉先行”党纪法规知识竞赛活动。院党委副书记、纪委书记葛志明出席活动并讲话。

葛志明表示，开展党纪法规知识竞赛，既是深入贯彻落实党中央关于全面从严治党的部署要求，深化对党纪学习教育的认识，也是推动《中国共产党纪律处分条例》新修订条文学习宣传和贯彻执行的有力举措，还是对党纪

学习教育成果的一次检验，确保理论学习“不走形式、不走过场”。他指出，当前正逢东院区投入使用、东西院区并行运营的重要“窗口期”，希望大家以此次竞赛为契机，强化理论武装、提升党性修养、增强政治素质，在围绕中心、服务大局的工作实践中增长才干、增长本领、担负重任，为实现医院第六次党代会确立的目标及“一院两区，东西两翼”的发展新格局贡献智慧和力量。

竞赛以党纪学习教育为主

题，全院七支代表队参加竞赛。经过角逐，临床综合党总支荣获团体一等奖；机关党总支、外科党总支荣获团体二等奖；门急诊党总支、内科党总支、人才与科教党总支、保障党总支荣获团体三等奖。

此次活动还组织了全院职工参与线上答题，推动实现全员“学纪知纪明纪守纪”目标要求。党委组织部部长张云对本次活动进行了点评，南通大学纪委审查调查处孙进及医院各党总支代表参加了本次活动。

（纪委办）

马强带队赴烧伤整形科开展党政查房

近日，院党委委员、副院长、总会计师马强带队赴烧伤整形科开展党政查房。

马强在查房中强调，烧伤整形科要抓住江苏省高水平医院建设的机遇，以东院区搬迁为契机，在医院党委的统一领导下，以冲刺国家区域医疗中心、国家临床

重点专科为目标，加快学科创新布局和建设，为区域内人民群众提供优质医疗服务。

马强要求科室要抓医疗质量安全、抓人才队伍建设、抓新技术的开展、抓医德医风引领、抓服务患者意识、抓运营效益提升，通过学科高质量发展促进医院高质量

发展。

烧伤整形科科室负责人对东院区科室搬迁启用中面临的问题、需要协调的事项进行了现场反馈。相关职能部门对科室提出的问题现场进行回答，并就需要协调推进的事项进行了沟通。

（党办、院办）

高建林教授当选中国医院协会疾病与健康管理专业委员会副主任委员

6月 14 日至 15 日，2024 年中国医院协会疾病与健康管理专业委员会第三届委员会换届大会暨学术交流会议在安徽合肥召开。经过投票表决，我院高水平研究型医院建设顾问高建林教授当选中国医院协会疾病与健康管理

专业委员会第三届委员会副主任委员，党委委员、副院长鲁菊英当选常务委员。

当日下午，高建林教授担任论坛嘉宾，与来自国内疾病与健康管理领域知名专家学者，从不同角度进行了内涵丰富、别开生

面的会议报告和圆桌论坛，共同探讨研究医院健康管理机构标准化建设、规范化管理，推动单纯疾病诊治向健康管理转变的新对策、新路径，实现全人群、全生命周期、全流程的健康管理。

（健康与疾病管理中心）

我院获评“2023 年全国医疗服务价格和成本监测与研究网络机构先进机构”

近日，国家卫生健康委财务司通报表扬了 2023 年全国医疗服务价格和成本监测工作先进单位。我院从全国千余家监测单位中脱颖而出，荣获“2023 年度全国医疗服务价格和成本监测工作先进单位”称号。

《全国医疗服务价格和成本监测与研究网络》（简称“监测网络”）是国家卫生健康委财务司直

接领导下，专门研究医疗服务价格和医疗机构补偿机制相关政策的政府工作网络，旨在对医疗机构医疗服务价格行为、成本结构等进行动态监测，支撑医疗服务价格和成本相关政策制定。

我院高度重视医疗服务价格和成本监测工作，由财务与运营管理处牵头，医保与价格管理办公室、医务部、信息中心、人力资

源处等部门协作，积极组织人员参与监测网络数据填报培训，确保上报数据与资料完整、准确、规范，最终完成监测任务，并受到国家卫健委的高度认可。我院将不断提升成本核算精度，继续做好全国医疗服务价格和成本监测数据上报工作，并以此为契机，不断优化成本核算体系，提高成本数据质量。

（财务与运营管理处）

医院简讯

“附院名医进社区 健康科普惠万家”举行第七场活动

6月 22 日，由我院联合南通广播电视台主办的“附院名医进社区 健康科普惠万家”大型医疗志愿服务行动第七场活动在海门区四甲镇中心卫生院举行。活动现场，我院普通外科副主任医师程周扬，骨科副主任医师管俊杰，心血管内科副主任医师黄荫浩，呼吸与危重症医学科副主任医师许立芹，肾脏内科副主任医师吴建华，消化内科主任医师朱净，内分泌科副主任医师欧阳嵘，风湿免疫科副主任医师陆智敏，神经内科主任医师顾晓苏，眼科主治医师朱曦等 10 位专家为市民进行了线下义诊，副主任护师季云为现场市民测量血压和血糖。除了为市民提供诊疗服务外，专家们还到病房进行了指导查房，积极开展健康宣教工作义诊的同时进行了线上科普直播，海门区四甲镇中心卫生院医务科科长缪琳为大家介绍了卫生院的基本概况；我院中医科主任中医师徐俊伟博士为广大网友带来了丰富、实用的夏季养生知识和方法。

（陈静）

我院两个新增医疗服务价格项目获批立项

近日，江苏省医疗保障局、江苏省卫生健康委员会、江苏省中医药管理局联合印发了《关于新增、完善部分医疗服务价格项目的通知》，我院甲乳外科联合麻醉手术科申报的“前哨淋巴结活检术”、骨科申报的“跟腱延长术”两个项目获批新增项目收费立项，眼科申报的“鼻异物取出”“前房角切开术”“眶内肿物摘除术”三个项目获批修改完善项目内涵。新增项目将由临床科室、医保与价格管理办公室按照公平合法、质价相符的原则，综合考虑成本费用和患者承受能力等因素合理制定试行期价格，并按程序向南通市医保局、南通市卫健委备案后执行收费。试行两年期内，将密切跟踪项目执行情况，以季度为周期做好新增医疗服务价格项目监测，两年期满后由江苏省医保局制定项目价格及医保支付政策。本次新增项目、完善项目获批立项，进一步体现了我院医疗特色、技术的先进性和综合服务能力。（医保办）

甲乳外科青年医师在全省腔镜（机器人）手术视频大赛中喜获佳绩

6月 14 日至 15 日，由江苏省医师协会外科医师分会主办的 2024 年外科医师分会专题会——第二届南京甲状腺数斯论坛在宁召开。在青年腔镜（机器人）手术视频大赛中，我院甲乳外科王瞿辉、倪侃、张伟三位青年医生进入决赛，最终王瞿辉实施的经口入路全腔镜下甲状腺癌根治术获得二等奖，倪侃、张伟分别实施的经腋胸入路全腔镜下甲状腺癌根治术获得三等奖。此次论坛邀请了省内外外科学专家就甲状腺外科专业的基础理论知识、规范手术操作、基础与临床科研思维、围术期护理等进行学术报告和讨论。青年腔镜（机器人）手术视频大赛是此次论坛的特色环节，省内各大名院甲状腺专家教授现场点评和指导，经过视频盲审海选，11 位选手的参赛视频进入现场决赛。截至目前，我院甲乳外科已成功开展腔镜下甲状腺手术上千例，手术团队根据患者的病情提供个性化的腔镜手术方案，在腔镜甲状腺手术方面积累了丰富经验，在术中出血量、颈部疼痛评分、术后美容满意度方面都取得了很好的效果。（甲乳外科）

我院举办 2024 年度第五期临床病例讨论会

为进一步锤炼医务人员临床诊疗思维能力，提升临床综合素质，医务部近日联合内分泌科举办了 2024 年度第五期临床病例讨论会。本次病例讨论会为内分泌科专场，通过对一例临床复杂的甲状腺患者的诊治进行详细解读，引导青年医师对临床诊断过程、检验检查结果及诊疗方案的思考。血液内科主任医师杨力、心血管内科主任医师李晓飞、风湿免疫科主任医师钱捷、核医学科主任医师孙春锋从各自专业角度阐释了临幊上对其诊断及诊疗方式方法并分享诊治心得。内分泌科主任顾云娟进行了总结和相关经验分享，并鼓励青年医师注重平时，提升业务能力，面对较为复杂病症及时与兄弟科室交流探讨，更好地服务江海百姓。（医务部）

